## City of Brighton



## **Legislation Details**

File #: ID-333-17 Version: 1 Name: Comcast Franchise Agreement

Type: Ordinance Status: Agenda Ready File created: In control: City Council 9/20/2017

On agenda: Final action: 11/21/2017

Title: AN ORDINANCE OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, COLORADO APPROVING

> A FRANCHISE AGREEMENT WITH COMCAST CABLE COMMUNICATIONS, LLC, GRANTING TO COMCAST CABLE COMMUNICATIONS, LLC A NON-EXCLUSIVE RIGHT TO SELL, FURNISH AND DISTRIBUTE CABLE SERVICES WITHIN THE CITY OF BRIGHTON; A NON-EXCLUSIVE RIGHT TO ACQUIRE, CONSTRUCT, INSTALL, LOCATE, MAINTAIN, OPERATE AND EXTEND INTO, WITHIN AND THROUGH THE CITY ALL FACILITIES REASONABLY NECESSARY TO FURNISH, SELL AND DISTRIBUTE CABLE SERVICES ALL IN ACCORDANCE WITH THE TERMS AND CONDITIONS OF THE FRANCHISE AGREEMENT; SPECIFYING THAT THE FRANCHISE SHALL BE EFFECTIVE UPON THE EFFECTIVE DATE OF THIS ORDINANCE AND FOR A TERM OF TEN (10) YEARS THEREAFTER; SETTING A FRANCHISE FEE OF 5% OF THE GROSS REVENUES OF COMCAST CABLE COMMUNICATIONS, LLC; PROVIDING FOR A SURCHARGE THEREFORE;

PROVIDING FOR THE COLLECTION OF 'PEG' FEES TO SUPPORT THE CITY'S PEG

OPERATIONS; AUTHORIZING THE MAYOR TO EXECUTE THE FRANCHISE AGREEMENT FOR AND ON BEHALF OF THE CITY AND THE CITY CLERK TO ATTEST THERETO; AND, SETTING

FORTH OTHER DETAILS RELATED THERETO (PUBLIC HEARING)(FINAL READING)

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Ordinance Approving Comcast Franchise FINAL for 9 26 17 SS, 2. Brighton Comcast Franchise

(Final).pdf

Date Ver. **Action By** Action Result

11/21/2017 City Council